

这两个小区垃圾问题让业主头疼

近日,红星天铂一期西区业主向晚报社区记者反映,从去年开始小区垃圾车在12号楼旁停放,长期下来垃圾车内漏出来的脏水流得到处都是,到了夏天垃圾的馊臭味令人作呕,希望记者予以关注。

业主反映

李女士说,她是红星天铂一期西区12号楼的业主,从去年开始小区垃圾车就在12号楼旁停放,垃圾车每天两次早晚进出作业,散发出异味,家里平时都不敢开窗通风,而且垃圾车清运垃圾时缺乏必要的清洁和消杀措施,车辆清洗也不彻底,地面常常有污水和垃圾残留,蚊蝇极易滋生。同时,安宁路7号小区业主也反映,物业将消防通道作为整个小区垃圾临时放置点,不仅存在消防安全隐患,清运垃圾时还会产生噪声和异味,影响了业主的正常生活。

记者调查

6月4日,记者来到红星天铂一期西区 12号楼旁看到,此处有一辆垃圾车正在清 运垃圾,有保洁人员正在将垃圾桶内的垃圾 往垃圾车里倒,有脏水不断流出,臭味难闻。 小区业主说,每天一大早就能听到垃圾车启 动的声音,声音特别刺耳,吵得人睡不好觉。

随后,记者又来到安宁路7号小区D区看到,有一辆垃圾车停在路中间,有近20个垃圾桶放在路边等待清运,这些垃圾桶放在13号楼旁的消防通道上。记者在现场观察看到,垃圾车清运的时间持续了半个小时,发出的噪声很大。在现场的一些业主们说,垃圾车每天下午2点左右来收垃圾,中午阳光晒的垃圾臭味非常大……业主说,他们多次与物业沟通,物业均以无垃圾存放点为由,继续将垃圾放在此处清运。

物业答复

红星天铂一期西区物业李经理说,小区内部都是瓷砖路,为了防止车辆压坏路面,他们只能把垃圾车停在12号楼旁,因为此处位置较宽,而且临近小区主干道是小区的后门,方便垃圾车进出。今后他们会加强对

路面的清理,并考虑重新选一个垃圾车的停放位置。

安宁路7号小区物业工作人员说,业主们反映的情况他们知情,因小区附近没有垃圾中转站,目前只能将垃圾统一放在13号楼下集中清运。对于垃圾桶占用消防通道的情况,区消防大队工作人员现场查看后告知他们,消防通道可以在清运垃圾的时间内短暂占用,其余时间要保持畅通。

社区答复

就此,安宁路社区杨书记说,针对安 宁路7号小区业主反映的情况,他们5月底 就在沈家寨村为物业找了一个垃圾中转 站,但距离该小区有3公里的距离,物业 公司认为距离太远经费紧张,还在考虑中。

记者一份

地库渗水外墙瓷砖脱落业主忧

近日,市民致电晚报社区记者反映,他们小区地 下车库常年渗水,多栋楼的外墙瓷砖脱落,不仅影响 大家正常生活,还存在安全隐患,希望晚报予以关注。

市民反映

张先生说,他住在恒大名都小区,入住后没多久就发现地下停车场内出现渗水现象,不仅车位上有积水,就连一些单元通道内都时常出现积水,久而久之,墙皮和车库铺设的塑胶层也逐渐脱落,虽然物业挖了几个引水槽,但并没有什么效果,大家担心这样长期渗水地基会受到影响。此外,好几栋楼外墙上铺设的瓷砖也开始脱落,有的已经所剩无几,经过时胆战心惊,生怕又有瓷砖突然掉落砸到居民,大家多次给物业反映,但至今也没能解决。

记者调查

6月4日,记者来到恒大名都小区,看到小区 内均为高层住宅,一到三层外墙上铺设有瓷砖,其 中15号楼、16号楼等多栋楼均存在瓷砖脱落的情况,27号楼最为严重,有2/3的瓷砖都已脱落,单 元门上方放置有防护网。记者来到12号楼、13号 楼地下负二层停车场,看到连接地下停车场的通道 四周墙面底部返潮严重,墙皮已脱落,地面上放置 有木板,供人通行;车位前挖有宽约30厘米的引水 槽,里面积满了水;部分地面上有两三厘米深的积 水,水面有漂浮物。随后,记者来到22号—28号 楼地下负三层停车场,看到22号和23号楼渗水情 况最为严重,地面积水,通道无法通行。现场小区 物业工作人员称,此处为地下渗水,他们每天分别 在早、晚及夜间抽三次水,但还是会有水一直渗出。

部门答复

就此,小区物业李姓负责人说,地下车库渗出的是地下泉水,本该由开发商进行维修,但开发商因种种原因没有能力承担维修费用,加上渗水区域不在专项维修资金使用范围内,所以无法从根本上解决问题。物业只能每天派人抽水,因地下泉水含碱量大,他们在渗水较为严重的区域铺设了黄色网格垫,避免车辆轮胎长期接触地下水。外墙砖脱落时还在质保期内,但开发商也没有处理,他们在脱落最严重的27号楼放置了防护网,目前,他们已向街道办事处及区政府反映此情况,开发商此前在政府部门缴纳过一笔保证金,他们正在积极与相关部门沟通,希望能用这笔保证金对地库、外墙砖进行维修。

听民声 解民意



火车西站街道萨尔斯堡社区党委联合物业公司去高考学生家中送上考试文具礼包。据悉,社区及物业公司通过设置临时"护考爱心驿站"、配备急救医药箱"高考加油包"、爱心车辆等用实际行动为辖区高考学子助力。 寒倩摄

西杏园村渴望年底破解"水荒"

近日,西杏园村村民向晚报社区 记者反映,村内每天限时供水,大家只 能使用地下水,给生活带来极大不便, 希望记者予以关注。

村民反映

周先生说,他居住在西杏园村20 多年了,一直使用的是井水,去年村委说,为村内接通了自来水管道,但隔一天来一次水,供水时间是从9点供应到12点,今年起虽然每天都供水,但仍然限时供水,并且将供水时段改为下午,而且从2022年起村委就承诺将西杏园村接入自来水管网,不知为何至今都未实现。

记者调查

6月3日下午,记者来到西杏园村 实地调查。一家饭馆老板说,村内每天 限时供水,一般16时至21时供水,饭 馆每天的用水量最少需要2000L,每 天供水时间段他们就用大塑料桶接 水,但用水还是很紧张。一家理发店老 板告诉记者,她从2008年就嫁到西杏 园村,当时大家使用的是地下水,她家 也在院子里打了口井,但最近井水越 来越难抽出来,必须使用加压泵才可 以抽出一点水,而且井水的水质很差, 店里的储水箱水垢多,每年更换一次 储水箱都要花200元。因水质差,每天大家都要购买桶装饮用水喝,一桶10元,无形中增加了经济负担。记者在该理发店的后院看到,院内放置了四五个大桶用于储水。一家淋浴店老板说,他们自家打的有井,可以不受限水时段的约束,但井水的水量越来越少了。

村民们告诉记者,现在天气越来越热,用水需求变大,村民们一直盼望能接入自来水,这个愿望不知何时能实现。

部门答复

就此,西杏园村村委一赵姓工作人员说,因之前资金紧张,接通的自来水管道管径小,只能限时供水,村委今年和区自然资源局争取到了资金,2月份自来水管道接通工程已经开工,目前工程正在推进,虽然现在给村民限时供水,但是不收取水费,每个月村委要承担上万元的水费,预计今年11月底自来水管道可以接通,到时候会给村民安装一户一表,方便村民用水。

记者一份

记者调查

市民退税申请何时通过审核?

近日,有市民致电晚报热线询问,今年4月他在个人所得税APP中提交的退税申请为何还没有审核通过等相关问题。就此,国家税务总局青海省税务局工作人员作出了详细解答。

问:今年4月他在个人所得税APP中提交 了退税申请,为何现在还没有审核通过?

答:根据相关规定"对符合汇算清缴退税条件且生活负担较重的纳税人,税务机关提供优先退税服务"。主要是指,对"上有老下有小"看病负担较重、收入降幅较大以及适用简易申报退税的群体,税务部门将延续执行优先退税制度,为纳税人提供更便捷的退税服务。市民可通过个人所得税APP-办&查-查询-申报记录查看审核结果,如审核完成、最终提示状态为"*年*月*日国库处理完成,请关注退税到账情况",说明国库已经处理完成,到账情况以银行收到情况为准。

问:今年3月她在个人所得税APP中提交 的退税申请已审核通过,退税税款何时到账?

答:市民的退税申请,税务机关审核通过后会将退税资料发送至人民银行(国库),由其退还至指定的本人在中国境内开设的符合条件的银行账户中(在个人所得税APP中点击我的银行卡-查看您所绑定的银行卡)。市民可登录个人所得税APP点击办&查-查询模块中点击申报记录查看您的退税申请是否审核完成,如审核完成、最终提示状态为"*年*月*日国库处理完成,请关注退税到账情况",说明国库已经处理完成,到账情况以银行收到情况为准。

市民绑定的银行卡需符合以下条件:1.银行卡需为纳税人本人在中国境内的银行开户;2.为了避免退税不成功,建议填报I类账户,具体可以通过网上银行或直接向开户银行查询或咨询;3.收到退税前,保持银行卡状态正常。若银行卡账户处于注销,挂失、未激活、收支有限额、冻结等状态,均可能影响收到退税。 记者 竞柠

居民信箱

九旬老人 高层抛洒液体浇中路人

6月3日22时,瑞景河畔家园发生高空抛物事件:小东(化名)从33号楼下超市购物返回时,突然空中一种不明液体泼在他头上,他摸了一下湿漉漉的头发,心里很是紧张,担心是腐蚀性液体。

惊魂未定的小东次日前往物业调取监控。监控画面显示,33号楼8楼一住户打开窗户泼出一杯液体……高教路社区与物业工作人员上门核查,90岁高龄的老人承认"当晚朝窗外面泼了杯水。"

高教路社区工作人员当即对老人及家属进行安全教育,老人年纪大了反应慢,但高空抛物可能酿成不可挽回的损失,监护人也必须承担监护责任。监护人当场向小东道歉,表示在今后生活中,他们会履行好监护人的职责,不让此类危险事故再发生。

据社区工作人员介绍,老人高空抛物多因 意识疏忽或生活习惯导致。此次高空抛物事 件系监护人监管缺失导致。 记者**寒6**

社区帮办